

Concursul "Citești și câștigi!" a ajuns la a VI-a ediție

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și a Complexului Deva Mall, și în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara și Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Hunedoara, lansează în ziua de 10 aprilie 2019, ora 13.00, în incinta Deva Mall, etajul trei, Salle d'Or, a VI-a ediție a concursului județean de cultură generală „Citești și câștigi!”.

De-a lungul celor cinci ani care au trecut de la prima sa ediție, din anul 2014, concursul a înregistrat un progres evident, calitatea acestuia, numărul colegilor/ liceelor participante, precum și impactul asupra publicului fiind pe o traiectorie ascendentă. Am început cu participarea la concurs a opt colegii/ licee din Deva, iar ediția din acest an aduce în fața juriului echipe din 27 de licee și colegii din tot județul Hunedoara, participare record. Toate edițiile au fost urmărite cu mare interes, ecurile care au ajuns la noi fiind extrem de favorabile.

De fiecare dată, concursul a fost pregătit cu profesionalism de o echipă de bibliotecari care au formulat întrebări de diferite grade de dificultate din cinci domenii: științe, artă/sport, literatură, geografie și istorie. Întrebările sunt concepute în așa fel încât răspunsul să poată fi oferit dacă elevii au parcurs cu seriozitate întreaga bibliografie pe care biblioteca le-a pus-o din timp la dispoziție. Cei care vor citi și vor aprofunda vor câștiga. La această ediție participă un număr de 27 de colegii și licee, din municipiile, orașele și câteva comune din județ.

Anul acesta sloganul sub care se va desfășura concursul „Citești și câștigi!” este „Promovăm mișcarea!” și am pornit de la dictonul binecunoscut al romanilor mens sana in corpore sano. O minte sănătoasă se poate dezvolta doar într-un corp sănătos, iar mișcarea este una dintre componentele necesare sănătății.

Anul acesta, pentru a ne respecta sloganul, premiile vor fi adaptate mesajului de promovare a mișcării, astfel că printre premii se vor găsi trotinete electrice, biciclete, balance boards, alese special pentru a-i îndemna pe elevi să iasă în aer liber cu ele.

Premiile au fost procurate datorită generozității unor sponsori cu care avem o rodnică și statică colaborare: S.C. Anorom S.R.L. Hunedoara, Banca Comercială Română, Bistro Lex Deva, Eurosport DHS S.A., Ingeco S.R.L., Magazin Fishing Center Deva, Rom Insurance – Broker de Asigurare, S.C. Top Tech S.R.L. Deva, The Refresh Deva, Tipografia S.C. Colofon Print S.R.L. Deva.

În data de 10 aprilie 2019, colegiile și liceele participante vor fi repartizate în opt grupe prin tragere la sorți și se vor stabili datele confruntărilor. Concursul propriu-zis va începe în ziua de 30 septembrie 2019, iar finala mare va avea loc în data de 4 decembrie 2019.

Acest concurs va fi transmis în direct pe pagina de Facebook a instituției și în reluare pe postul local de televiziune UNU TV.

Sperăm că interesul pentru concurs, pentru toate confruntările ce vor avea loc va fi la fel de viu ca și la edițiile din anii precedenți.

Ioan Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Deva

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENUSIANU” HUNEDOARA-DEVA

DEVA MALL

în parteneriat cu

Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara
Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Hunedoara

organizează

Concursul județean de cultură generală

CITEȘTI ȘI CÂȘTIGI!

10 aprilie - 4 decembrie 2019
Incinta Deva Mall, etajul 3 - 4, Salle d'Or